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Напредовање побуњеника успорено на путу до Гадафијевог родног града Сирта.
Бин Џавад нова линија фронта. Борбе и у Мисурати. Гадафи ваздушне нападе
упоредио са кампањама Адолфа Хитлера. Спасили смо много живота које нападају
снаге тиранина Гадафија, поручио Барак Обама. У Лондону састанак Контакт групе
уз учешће званичника 40 држава.

  Побуњеници су заустављени на путу ка Гадафијевом родном граду Сирту. Снаге
Моамера Гадафија су тешким наоружањем напале побуњенике источно од Сирта,
потискујући их ка Бин Џаваду.     

Либијска национална телевизија емитовала је ноћас снимке на којима је приказан

  

Бин Џавад је тако постао нова линија фронта, јавља Би-Би-Си. Опозиционе снаге се
налазе на источној страни града, а Гадафијеве снаге на западној. За сада нико није
преузео контролу над градом.

  

Побуњеници у Мисурати боре се да одбију нове напада снага оданих Гадафију. Борбе
на истоку града су у току, пошто су побуњеници успели да спрече Гадафијеве снаге да
уђу на западну капију града, преноси Ројтерс. Осам особа је погинуло у борбама током
ноћи.

  

Портпарол побуњеника Ахмед Калифа каже да су 124 цивила убијена у протеклих девет
дана у нападима Гадафијевих снага у Мисурати.
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Међународне коалиционе снаге бомбардовале су током претходне ноћи предграђе
Триполија, Таџура, где се налази највећа либијска војна база, а одјекнуло је девет
експлозија.

  

Нешто раније бомбардовани су положаји либијске војске у централном и западном делу
земље.

  

Како кажу побуњеници, подручја Гаријан и Мезда представљају базе снага либијског
лидера Моамера Гадафија одакле се креће у офанзиве на градове које контролишу
побуњеници.

  

У Националном савету Либије кажу да би организовали фер и слободне изборе како би
осигурали демократску транзицију уколико би Гадафи био збачен са власти.

  

У међувремену, више од 40 државних званичника и представника међународних тела
окупило се у Лондону како би разговарали о решењу кризе у Либији.

  

Америчка државна секретарка Хилари Клинтон рекла је да ће се коалициони напади на
Либију наставити све док Моамер Гадафи у потпуности не испуни захтеве УН да
прекине насиље над цивилима и повуче снаге из окупираних градова.

  

Неке европске силе пре почетка састанка тврдиле су да би Гадафију могло бити
дозвољено да оде у изгнанство.

  

"Постоји прећутни договор да је најбоља ствар за Гадафија да оде у изгнанство, јер је
разлог за наставак рата присуство Гадафија", рекао је у Лондону један италијански
дипломата.

  

Представник побуњеничког Националног савета Шамсидин Абдулмолах изјавио је да
Моамеру Гадафију мора да се суди за злочине против човечности, а не да му се понуди
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одлазак у егзил, преноси АФП.

  

Раније је најављено да ће Америка послати изасланика у Либију. Дипломата САД Крис
Стивенс наредних дана ће посетити Бенгази, који од почетка побуне представља
упориште побуњеника, како би продубио везе са групама које покушавају да свргну
Гадафија, преноси АП. Француска ће, такође, послати "амбасадора" у Бенгази, преноси
Би-Би-Си. 

  

Међународне коалиционе снаге, поред војних напада, користе и амерички пропагандни
авион за емитовање порука становништву.

  

Из авиона су већ много пута бачени леци са поруком: "Не слушајте Гадафијева
наређења, оставите оружје и идите кући". Последњи пут то је учињено у недељу, близу
Мисурате, где се налазе Гадафијеве копнене трупе, тврде војни званичници, пренео
јеАП.

  

Истовремено, власти у Триполију оптужују међународне коалиционе снаге да
злоупотребљавају зону нелетења над Либијом и неселективно гађају циљеве, због чега
има много жртава међу цивилима.

  

Гадафи: Окончање варварске офанизиве

  

Либијски вођа Гадафи затражио је окончање међународне војне интервенције у Либији у
писму упућеном светским силама које у Лондону одржавају конференцију о ситуацији у
Либији, у коме је офанзиву назвао "варварском", а коалиционе ваздушне нападе на
његову земљу упоредио са кампањама Адолфа Хитлера за време Другог светског рата,
пренео је АФП.

  

 "Зауставити вашу варварску и неправедну офанзиву против Либије", рекао је Гадафи у
поруци коју је објавила агенција Џана. Гадафи је поручио да се Либија "препусти
Либијцима". "Упуштате се у операцију уништавања једног безбедног народа и
уништавања једне земље у развоју", навео је он. "Ви у Европи и САД не схватате да ова

 3 / 5



Моамер Гадафи: Ова варварска и подла војна операција личи на Хитлерове кампање
среда, 30 март 2011 00:57

варварска и подла војна операција личи на Хитлерове кампање док је освајао Европу и
бомбардовао Велику Британију", навео је Гадаф

  

Помоћник шефа либијске дипломатије Калед Каим рекао је да се крши резолуција 1973
Савета безбедности Уједињених нација и оптужио коалиционе снаге да хоће да поделе
земљу на два дела.

  

"Коалиција примењује тактику парализовања земље како би је поделила на два дела,
што значи да грађански рат постаје стални рат, да би Либија била нова Сомалија и то је
врло опасна ситуација", рекао је Каим.

  

Каим каже да предлажу национални дијалог који подразумева писање новог устава и
реформе, пре свега кроз промене у важећим законима.

  

Обама: Тиранин Гадафи

  

Амерички председник Барак Обама рекао је у обраћању нацији да је међународна
коалиција предвођена Сједињеним Државама спасила небројено много људских живота
у Либији које нападају снаге, како је рекао, "тиранина Моамера ел Гадафија".

  

Обама је рекао да циљ америчких снага није свргавање либијског вође, али није
прецизирао како ће се војна акција завршити.

  

"Уништићемо оружје владиних снага, пресећи доставу новца, помоћи либијској опозицији
и радити са другим државама да што пре дође дан када Гадафи више неће бити на
власти. Можда до тога неће доћи преко ноћи, јер веома ослабљени либијски вођа
очајнички покушава да остане на положају, али треба да буде јасно људима око њега и
сваком Либијцу да историја није на његовој страни", поручио је амерички председник.

  

Његов говор на нож су дочекали републиканци који и даље тврде да шеф државе није
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објаснио америчку улогу у нападу коалиционих снага на Гадафијеве трупе.

  

Истовремено, док НАТО инсистира да је непристрасан у сукобу, Русија је поновила своју
забринутост, јер сматра да војна интервенција која води у један грађански рат није
одобрена резолуцијом 1973 Савета безбедности Уједињених нација.

  

НАТО ће, иначе, одлажити преузимање контроле над војним операцијама у Либији за 24
часа, односно за четвртак у 06.00 сати ујутру по средњеевропском времену, јавља АФП.

  

Гадафијев син жив

  

Камис Гадафи, један од синова Моамера Гадафија, за ког се последњих дана
спекулисало да је убијен у бомбардовању западних коалиционих снага.

  

ТВ станица је нагласила да је у питању директан пренос да би стишала гласине о
наводној погибији Камиса, команданта елитне 32. бригаде за коју многи аналитичари
кажу да је најбоља јединица у Либији.

  

На снимку се види како се Камис, обучен у униформу, поздравља са присталицама
његовог оца у резиденцији у Триполију, пренеле су агенције.

  

(Агенције)
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